



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Zámecké parky jako ohniska biodiversity?
Student:	Bc. Čeněk Pangrác
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Tomáš Kučera, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomant přistoupil k řešení práce velmi odpovědně a svědomitě, v terénu provedl potřebné sběry materiálu a vcelku samostatně je zpracoval adekvátními postupy. Jediná věc, která se proti zadání nepovedla, bylo postihnout transekt vzdálenosti od objektu zámku. To že některé vzorky byly zničené, patří k rizikům tohoto typu práce. Povedla se tři opakování ukazující na sezónnost výskytu modelové skupiny, naopak heterogenita ploch (výběru parků) byla spíše na závadu z hlediska homogenity dat (tato výtka ale padá na hlavu školitele).

Vlastní manuskript je napsán čtivě, bez větších chyb či nedostatků, s odstupem ještě vidím drobnou rezervu v některých formulacích, nicméně práce splnila svůj účel, diplomant se naučil psát věcně.

Otázka: může mapování biotopů v rámci programu Natura 2000 sloužit jako vodítko pro posouzení přírodních hodnot v zámeckých parcích?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

17. 6. 2020